
  ار و احتمال آم

  ـ » 3«گزينه  -1

P(A B ) P(A B) P(A) P(A B) / / P(A B) P(A B) /         0 2 0 6 0 4Ι Ι Ι Ι   

P(A B) P(B A) P(B) P(A B) / P(B) / P(B) /         0 3 0 4 0 7Ι Ι   

  )متوسط(فيروزي) (فصل دوم ـ درس اول ـ قوانين احتمال) (

  ـ » 2«گزينه  - 2

P(d) P({b , d}) P(b)    
1 1 1

2 3 6
   

P(a) [P({b , c}) P(d)] ( )      
2 1 1

1 1
3 6 6

   

  ) آسان( (فيروزي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ احتمال غيرهم شانس)

  ود: ش اي مي بيايند بنابراين فضاي نمونه 6و  3ها  . نبايد تاسرويم ـ از راه متمم مي» 3«گزينه  - 3

 4 4 16   

   16 36 16   باشد 3ضرب مضرب اعداد  حاصل تعداد كل حالات 20

A {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 3 5 5 3 6 5 5   باشد 5داقل يكي از اعداد : ح6

  پس داريم: 

P(A)  
4 2

20 10
   

   (متوسط)(فيروزي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال شرطي) 
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n(S)    6 6 6 216   

P(A)

     
 
 

    
       
    
 
 
     
 

3

1
1 4 1 1 4 4

2

1
2 3 2 1 3 6

3 20 5
 تعداد كــل20

1 546
3 2 3 1 2 6

4

1
4 1 4 1 1 4

5

   

  (گروه مؤلفان علوي) (فصل دوم ـ درس اول ـ احتمال هم شانس) (دشوار)
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P(A) P(B) , P(B) P(D) , P(D) P(C)  
1

3
2

   

x x
P(A) x x P(B) P(B) , P(B) P(D)      3

3 3
   

x
P(D) P(C) P(C) P(D)   

1 2
2

2 3
   

x x x x
P(A) P(B) P(C) P(D) x x            

2 7 3
1 1 1

3 3 3 3 7
   

P(A) , P(B) , P(C) , P(D)    
3 1 2 1

7 7 7 7
   

  برنده شوند:  Cيا  Bكه  احتمال آن

P({B , C}) P(B) P(C)    
1 2 3

7 7 7
   

  : برنده نشوند Cيا  Bكه  بنابراين احتمال آن

 
3 4

1
7 7

   

  ) متوسط) (شانس فصل دوم ـ درس اول ـ احتمال غيرهم(كتاب همراه علوي) (
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:A  داوطلبان رشته رياضي  

:B قبولي در دانشگاه  

P(A ) / P(A) /   0 4 0 6   

P(B | A) / 0 3   

P(A B) P(A) P(B | A) / / /     0 6 0 3 0 18 %18Ι   

  )آسان) (فصل دوم ـ درس سوم ـ قانون ضرب احتماللوي) ((كتاب همراه ع

  ـ » 1«گزينه  - 7

  

P( ) P( | )
P( | )

P( )


   

  

3 5

15 ســفيد 7 اول اول            5  ســفيد اول9
3 5 4 27 ســفيد3 9

7 9 7 9

   

  (فيروزي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ قانون بيز) (دشوار) 
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A

B

C

/

/ P( ) ( / / / )

/

 

      


 



ــدف  اصابت به ه

ــدف  اصابت به ه

ــدف  اصابت به ه

1
0 75

3

1 1 49
0 80 0 75 0 8 0 ــابت9  اص

3 3 60

1
0 90

3

   

  ) آسان(فيروزي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ قانون احتمال كل) (

واقع وقتي يك روي سكه رؤيت شده، شير است، معلوم است كه سكه سوم (سكه هر دو رو خط) نيست. پس اين سكه، يا سكه  ـ در» 3«گزينه  - 9

1اول (سالم) است يا سكه دوم (دو رو شير) است، كه احتمال هر كدام

2
  است. پس:  

P     
1 1 1

1
2 2 2

ο   

  )متوسط() سوم ـ قانون احتمال كلدرس (ايماني) (فصل دوم ـ 
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                                                                                   P( | )
28 14

ــانس مرد بودن   ليسـ
34 17

    

  

  

  ) (متوسط)(فصل دوم ـ درس سوم ـ قانون احتمال كل (فيروزي)توجه: اين مثال را از روش نمودار درختي نيز حل كنيد. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


